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Ријеч о теорији еволуције представља тему према којој, чини ми се, нико није 
равнодушан. Отворите ли било који портал у коме се пише о Дарвиновој теорији 
прочитаћете огроман број острашћених коментара, било да су против или за. 
Једноставно речено, кроз дату тему сукобљавају се двије дијаметрално 
супротне позиције: оних који прихватају свијет без Бога и оних који свијет 
виде као дјело руку Божијих. Сви који „наивно“ траже компромис и средину 
између ова два става у најмању руку су неискрени. 

Зашто? 

Врло добро позната теорија еволуције представља камен темељац за свијет                  
без учешћа Бога, иако је њен оснивач Чарлс Дарвин био религиозан човјек.                            
Када је зачета у 19. вијеку попримила је степен научне догме, којој није постојала 
алтернатива. Послужила је многим „научницима“ 19. и 20. вијека да се на 
најгрубљи начин наругају библијском опису стварању свијета. 

 

Свако ко би се усудио да дигне глас против ове теорије сврставан је у ред 
„затуцаних и примитивних“ људи. И данас је тако! Када се недавно појавила 
петиција за ревизију Дарвинове теорије, поједини реномирани листови су тему 
насловили „Скандалозна петиција“. За њих је скандалазна, јер оспорити теорију 
еволуције, значило би уступити мјесто вишем Разуму који је осмислио свијет                      
и живот, а то је Бог. За глобалисте и атеисте то је недопустиво. 

Разлика између некадашњих и данашњих еволуциониста је у томе што су се први 
позивали на „научне доказе“ док данашњи дарвинисти вјешто избјегавају спор                 
о доказима еволуције. И данас су докази еволуциониста грубо понижавање 
неистомишљеника. 

С обзиром да се питање теорије еволуције односи на биологе, ембриологе, 
генетичаре и друге сродне научне области није нам за циљ да улазимо у ту врсту 
расправе. Дубоког убјеђења сам да би све научне студије ишле у корист теологији, 
што потврђују потписници петиције. 

Међутим, сматрам за сходно да се укаже на поједине фалсификате који су свјесно 
инфилтрирани у научну грађу од стране еволуциониста. То говори да теорију 
еволуције не подупиру научни докази, него новац банкара глобалиста. Нпр.: 



– Пилтдаунска превара је најпознатија међу археолошким преварама. Наиме 
археолози су 1912.год. у Пилтдауну наводно открили фосил који је представљао 
карику која недостаје у еволуцији човјека. Лобања и доња вилица су научнике 
навели да помисле да је у питању прачовјек. Превара је разоткривена 1953.год 
када је утврђено да су комбиновани вилица орангутана и лобања човјека. 

– Један од доказа који су користили еволуционисти јесте теорија Хекелове 
рекапитулације, по којој сваки заметак у свом развоју пролази кроз читав низ 
стадијума, као на понављање еволуционог пута. Ова теорија видјела је свјетлост 
дана 1860. године. Врло брзо, ембриолози су у потпуности оспорили ову теорију. 
Сам Хекел је 1907. године признао да је намјерно фалсификовао научне доказе. 
Универзитетски суд града Јене осудио га је за фалсификат.                                           
Најболније од свега је што се његова теорија и данас налази у уџбеницима. 
Зашто? Зато што глобалистичко – атеистичка опција на све начине покушава                  
да прикаже свијет без Бога. 

– Према теорији еволуције, у уџбеницима биологије, прочитаћете да су најприје 
настали једноћелијски живи организми, од којих су произашли сложенији. Овакво 
образложење представља највеће чудо: из свеопштег мртвила (по)јавио се живот. 
НИКО од научника не може да објасни како се ИЗ МРТВЕ МАТЕРИЈЕ јавио живот. 
И то не било какав живот; живот уређен до савршенства. Носиоци живота посједују 
органе које данашњи људски ум не може да произведе. Човјек може произвести 
камеру, али не може око. Међутим, еволуционисти ће рећи да око може настати 
условљеним случајем, али да најобичније сочиво камере не може, иако је 
немјериво једноставније од ока. Зар то није парадокс! 

Многи савјесни, истовремено и врхунски биолози и генетичари данас указују да је 
теорија еволуције неодржива. Докази за њу не постоје и не могу ни постојати,  
јер теорија еволуције представља темељ идеолошке мисли, а не темељ науке.          
Та идеологија јесте атеизам. То је разлог због којег се јавља острашћеност                
када је ријеч о овој теми. 

Убјеђења сам да ова писана ријеч ништа неће промијенити ни код еволуциониста 
(атеиста), нити код вјерујућег народа. Међутим, наша света обавеза је да 
указујемо на истину, јер Христос је за себе рекао: „Ја сам пут, истина и живот“. 
Исто тако, наша је света дужност да се супротстваимо лажи, јер знамо да је,              
како учи Библија, ђаво отац лажи. 

С обзиром да је човјек мисаоно биће, својим саговорницима предлажем да им нико 
не намеће ниједно увјерење, ни еволуционистичко, нити пак релиигиозно.                 
Мисао, размишљање, расуђивање, су способности које нам је Бог дао.                    
Довољно је да непристрасно размишљамо о нечему, а сигуран сам да ће човјек 
наћи пут ка истини. 

 

Зоран Пајкановић, 
православни свештеник 


